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AUSGABE 33/2023
DHZ · 33/2023 · DE

Preise im 
Onlineshop 
gültig von 
7.8.–20.8.

EXKLUSIVE VORSCHAU

ANGEBOTE 
DER WOCHE
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DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

The filling of the product:

This component contains 100%
GRS certified recycled polyester

certified by CU 851646
www.textileexchange.org

11.99*

LIVARNO home
Jersey-Spannbettlaken
Bi-elastisches Material. Auch für  
hohe Matratzen mit Steghöhe bis  
25 cm geeignet. Baumwolle und  
Elasthan. Je Stück

ca. 90–100 x 200 cm

ca. 140–160 x 200 cm

ca. 180–200 x 200 cm

LIVARNO home
Satin- 
Bettwäsche
Mit Reißverschluss. 
Reine Baumwolle.  
Kissen:  
ca. 80 x 80 cm.  
Je Stück

Teilweise mit 
Wendedesign

14.99*

Standardgröße
ca. 135 x 200 cm

www.g-k.eu/Lidl

ab Montag, 14.8.

Baumwoll-Satin
Die natürlich Glänzende.  
Glatt und kühl auf der Haut. 
Edler Glanz.  
Fließend glatter Griff.

Lizenziert für  
Bettwäsche,  
Jersey-Spann- 
bettlaken, Tages- 
decke,  Negligé  
und 4-Jahres- 
zeiten-Steppbett

ca. 155 x 220 cm
Komfortgröße

17.99*

17.99*

14.99*

29.99

King Size
ca. 200 x 220 cm

In King Size  
mit 2 Kissenbezügen
Art.-Nr. 100350753

12.99*
LIVARNO home
Tagesdecke
100 % Polyester (recycelt).  
Maße: ca. 210 x 280 cm. Je Stück
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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6.99*

4.99*

esmara®
Negligé
Mit verstellbaren  
Spaghettiträgern.  
Viskose und Elasthan 
(LYCRA®). Größen:  
S (36/38)–L (44/46). 
Je Stück

LIVARNO home
Kopfkissen
Bauschig weiche Füllung aus Polyester-
fasern. Kochfest und trocknergeeignet – 
ideal für Allergiker. Bezug: 100 %  
Polyester. Füllung: Polyester (recycelt) 
und Polyurethan. Je Stück

esmara®
Pyjama, 4-teilig
Bestehend aus Pullover bzw. Cardigan,  
Top, Shorts und langer Hose. Baumwolle,  
teilweise mit Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)–L (44/46). Je Set

ab Montag, 14.8.

Ressourcen schonen
Mit unseren Produkten mit dem Label Cotton  
made in Africa unterstützen wir den Aufbau einer 
nachhaltigen Baumwollproduktion in Afrika.  
www.cottonmadeinafrica.org.  
Eine Initiative der AID BY TRADE FOUNDATION 

Lizenziert für Bettwäsche,  
Jersey-Spannbettlaken und Pyjama, 4-teilig

8.99*

ca. 80 x 80 cm

ca. 40 x 80 cm

Weitere Farbe:

-2€
19.99 F

17.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

LIVARNO home
4-Jahreszeiten-Steppbett, 
2-teilig
Kombi-Steppbett bestehend aus einer 
leichten Sommer- und einer Frühjahrs-/
Herbstdecke. Kochfest und trockner-
geeignet – ideal für Allergiker. 100 % 
Polyester (Füllung recycelt). Je Stück

Druckknöpfe für die  
kombinierte Verwendung  
als Winterbett

24.99*

Standardgröße
ca. 135 x 200 cm

Komfortgröße
ca. 155 x 220 cm

29.99*
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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Contains 100% recycled cotton
Certified by GSCI
License number: 

TE-00001451

59.99*

LIVARNO home
Doppel-Gästematratze
Mit hochwertigem Schaumstoffkern. Klettver-
schlussfixierung für zusätzliche Stabilisierung.  
Bezüge abnehm- und waschbar. Je Stück

14.99*
LIVARNO home
Baumwollteppich
Strapazierfähig, pflegeleicht 
und langlebig. Für Fuß-
bodenheizungen geeignet. 
Reine Baumwolle (recycelt).  
Maße: ca. 80 x 150 cm.  
Je Stück

ab Montag, 14.8.

LIVARNO home
Schuhregal
Für ca. 14 Paar Schuhe. Rahmen aus Kiefernholz. 
Maße: ca. B 63–118 x H 46 x T 22 cm. Je Stück

Stufenlos ausziehbar

6.99*

LIVARNO home
Türgarderobe/ 
Türhaken
Für handelsübliche Türen  
mit einer Falzstärke von  
ca. 1,8 cm. Je Stück

3 schwenkbare Haken 
inkl. Keramikknöpfen; 
ca. B 12 x H 13 x T 12 cm

Inkl. Sitzblock-Husse

Sitzblock:  
ca. L 65 x B 70 x H 42 cm

-2€

12.99* 
d)

Nur gültig am 14.8. R

Nur gültig mit

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die 
Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. 
RLidl Plus Preis gültig nur für Filialeinkauf. 

Mehr
als 2.000  

Wohnen-Artikel  
im Onlineshop

ca. L 40 cm

ca. L 40 cm

Doppelbett: ca. L 195 x B 140 x H 7 cm; 
Einzelbett: ca. L 195 x B 70 x H 14 cm

Als Einzel-, Doppelbett und als Sitzblock verwendbar

4in1

-5€
19.99  F

14.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Flügelseiten wechselbar 
in Weiß und dunkler 
Holzoptik.

14.99*

-54%
UVP 32.99

14.99*

-50%
UVP 19.99

9.99*

Smartwares
Rauchwarnmelder
Typ „RM520“. Mit Testschalter, optischem  
Sensor und niedriger Batterieanzeige.  
10 Jahre Betriebsdauer. Je Stück

GLORIA
Kohlenmonoxidmelder
Typ „KO2D“. Warnt vor gefährlich ansteigendem 
Kohlenmonoxidgehalt. Mit Digitalanzeige. Laut-
stärke: 85 dB. Inkl. Batterien. 10 Jahre Garantie  
(ausgenommen Batterien). Je Stück

-24%
119.-

89.99

LIVARNO home
LED-Deckenleuchte 
mit Ventilator
Leise drehender Rotor.  
3 Geschwindigkeitsstufen.  
Inkl. LED-Leuchtmittel.  
Maße: ca. Ø 132 cm x  
H 37 cm. Je Stück.  
Art.-Nr. 100347439

LIVARNO home
Stehleuchte  
Tripod
Mit Textilschirm und 
Holzfüßen. Je Stück.
Art.-Nr. 100362171 

GARDINIA
Dachfenster- 
Plissee 
Verschiedene Größen.  
Je Stück. 
Art.-Nr. 100334226

ab Montag, 14.8.

-16%
UVP 17.99

ab 14.99

-25%
59.99

44.99

SILVERCREST®
Flexible Steckdosenleiste, 5-fach
Positionierung einzelner Steckdosen in verschiedene 
Richtungen möglich. Mit 2 USB-Anschlüssen,  
Überspannungsschutz und beleuchtetem Ein-/Aus-
Schalter. Flachstecker – passt hinter jeden Schrank. 
Kabellänge: ca. 1,5 m. Je Stück

LIVARNO home
Sitztruhe
Mit abnehmbarer, gepolsterter Sitzauflage 
und 6 Schubladen. Belastung: max. 110 kg. 
Maße: ca. B 76 x H 38 x T 38 cm. Je Stück

Einfacher, werkzeugloser Aufbau

Mit Saugnäpfen zur 
einfachen Montage 
ohne Bohren und 
Schrauben

Mit integrierter 
Schnurführung

Weitere Farbe:

Weitere Farbe:

-10€
44.99 F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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AKTION 
2+1 GRATIS

Kaufe 3x Holz-
puzzle in deiner 

Filiale und  
erhalte das 3.

gratis

9.99*

27.99*

lupilu®
Baby-Motorikspielzeug
Aus Echtholz. Alters empfehlung: ab 18 Monaten. Je Set

lupilu®
Baby-Activity-Decke
Schult Tast- sowie Gehörsinn  
und fördert die Hand-Auge- 
Koordi nation. Bunte Plüsch-
Anhänger mit Sound effekten.  
Zusammenklappbare Bögen.  
Altersempfehlung: ab 0 Jahre. 
Je Stück

-44%
UVP 8.99

4.99*

Sortierwürfel, 
9-teilig; kindge-
rechtes Steckspiel

2.99*

Tierparade, 6-teilig

Holzeisenbahn, 28-teilig,  
Truck mit Anhängern samt Magnetkupplung

 
Interaktives  
Pappbuch
Teilweise mit 5 Klappen. 
Altersempfehlung: ab 12 
bzw. 18 Monaten. Je Stück

Playtive
Holzpuzzle, 17-teilig
Mit 1 Basisplatte und 16 Puzzleteilen aus Holz. 
Altersempfehlung: ab 3 Jahren. Je Stück

ab Montag, 14.8.

Mit Rassel, Knisterfolie, 
Quietschelement und Spiegel; 
Matte: ca. 90 x 78 cm

Weiteres 
Design:Mehr  

als 800  
Spielzeuge  

im Onlineshop

Maße Matte: 85 x 80 cm

5.99*

lupilu®
Baby- 
Krabbelschuhe
Schützt die Füße vor Steinchen,  
heißem Asphalt sowie Bienen oder 
Wespen. Leichte, flexible Sohle.  
Größen: 18/19–24/25. Je Paar

Weitere Variante  
erhältlich
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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2in1
Ideal für Eltern  
und Kinder

-80%
UVP 64.99

12.99*

SANITAS
Multifunktions-
thermometer
Typ „SFT 79“.  
Optischer  
Fieberalarm  
durch farbige  
LED-Status   - 
an  zeige.  
30 Speicher- 
plätze.  
Je Stück

NUK
Trinkflasche
BPA-frei. Je Stück

Ohr- und Stirn-
thermometer 
sowie Objekt-
temperatur von 
Gegenständen 
und Flüssigkeiten

Junior Cup mit  
Push-Pull-Trinktülle;  
Inhalt: ca. 300 ml;  
ab 18 Monaten

New Classic  
mit First Choice+-
Trinksauger;  
Inhalt: 250 ml;  
ab 6 Monaten

ab Montag, 14.8.

4.99*

Weitere Varianten  
erhältlich

LIVARNO home
Familien-WC-Sitz
Mit Absenkautomatik. Passend für handelsübliche 
WCs. Maße: ca. 46 x 38 cm; Kindersitz: ca. 38 x  
37 cm. Belastbarkeit: max. 150 kg. Je Stück

Integrierter 
Kindersitz im 
Deckel

lupilu®
Baby-Schlafoverall
Reine Bio-Baumwolle.  
Mit Bündchen bzw. Füßchen.  
Größen: 62–92.  
Je Stück

MIT BIO-BAUMWOLLE

www.g-k.eu/Lidl

-33%
8.99 F

5.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-10€
29.99 F

19.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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12.99*

esmara®
Midi-Kleid
Viskose, Polyamid und 
Polyester. Größen:  
S (36/38)–L (44/46).  
Je Stück

9.99*

7.99*

9.99*

esmara®
Sommerhose
Normale Leibhöhe. Moderne 
Knöchel länge. 100 % Lyocell  
(TENCEL™). Größen: 36–46.  
Je Stück

esmara®
Zehentrenner/ 
Pantoletten
Anatomisch geformtes  
Fußbett. Leichte Laufsohle.  
Größen: 37–41. Je Paar

esmara®
Kühlendes Bustier
Mit herausnehmbaren Pads.  
Schnelltrocknend und feuchtig-
keitsableitend. Polyamid und  
Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
3 kühlende Minislips
Schnelltrocknend und feuchtigkeitsableitend. 
Polyamid und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je 3 Stück

Decksohle

Unsichtbar unter  
figurbetonter  
Kleidung

Lizenziert für  
Kühlendes  
Bustier und  
3 kühlende  
Minislips

ab Montag, 14.8.

-4€
12.99 F

8.99*

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin

esmara®
Leinen-Shirt
100 % Leinen. Größen:  
S (36/38)–L (44/46).  
Je Stück

-30%
9.99 F

6.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Jetzt buchen auf  
lidl-reisen.de

6.99*

4.99*

esmara®
Sommerhose
Normale Leibhöhe. 
Weites Bein. Mit seitli-
chen Eingrifftaschen 
und Gummizugbund. 
100 % Viskose.  
Größen: 36–46.  
Je Stück

esmara®
Longshirt
Reine Bio-Baumwolle.  
Größen: S (36/38)–XL (48/50).  Je Stück

esmara®
Caprihose
Baumwolle und Elasthan (LYCRA®),  
teilweise mit Viskose. Größen:  
S (36/38)–L (44/46). Je Stück

ab Montag, 14.8.

Orient &  
Ras Al Khaimah
Kreuzfahrt & Baden
15-tägige Reise inkl. Flug, AIDAprima, inkl. Vollpension  
an Bord & Hampton by Hilton Marjan  
Island****, All Inclusive

Buchungscode: 
PR5034

15 Tage p. P. ab

1888.-N

N Preis gilt für folgende Termine: 07.12.23, 11.01.24, 18.01.24 mit Flug ab/bis München oder 
Frankfurt. Weitere Termine und Abflughäfen gegen Zuschlag  buchbar. Sterne klassi fi zierung 
nach Landeskategorie. Mit Erhalt der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang des Rei se- 
preissicherungsscheins wird eine Anzahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises fällig, 
der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu leisten. Es gelten die Reise- und Zahlungsbedin-
gungen des Veranstalters. Die Reise ist für Reisende miteingeschränkter Mobilität nicht 
geeignet. Reiseveranstalter: BigXtra Touristik GmbH, Landsberger Str. 88, 80339 München. 
Reisevermittler: Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG, Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm.

-2€
8.99 F

6.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

www.g-k.eu/Lidl

esmara®
Damen Kleid kurz  
Material: 95% Baumwolle, 5% Elasthan. 
Angenehmer Tragekomfort durch hohen 
Baumwollanteil. Körpernah geschnitten. 
Mit Gummizug in der Taille. Größen:  
XS (32/34) – L (44/46). Je Stück
Art.-Nr.: 100346567

7.99

Lizenziert für Longshirt  
und Caprihose
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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ab Donnerstag, 17.8.

2.49*

CRIVIT
Laufsocken
SmartStep-Fußbett aus Dryact™ für  
Feuchtigkeitsregulierung. Polyester  
(recycelt), Polyamid und Elasthan  
(LYCRA®). Damen: 37/38–41/42.  
Herren: 41/42–45/46. Je Paar

CRIVIT
Funktionstights
Polyester (recycelt) und Elasthan  
(LYCRA®). Größen: S (36/38)–L (44/46). 
Je Stück

Integrierte 
Reißver-
schluss-
tasche

CRIVIT
Funktionsshirt
Polyester (recycelt) und Elasthan  
(LYCRA®). Größen: S (36/38)–L (44/46). 
Je Stück

Teilweise 
mit Mesh-
Einsätzen

-6€
14.99 F

8.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

4.99*

Damen

Herren

www.g-k.eu/Lidl

Der Grüne Knopf ist ein 
staatliches Siegel für  
nachhaltige Textilien. Sozial, 
Ökologisch, Staatlich und 
unabhängig zertifiziert.

CRIVIT
Laufschuhe
Obermaterial aus atmungsaktivem Mesh 
und Textilfutter. Robuste TPR-Laufsohle mit 
dämpfender Zwischensohle. Anatomisch 
geformte, herausnehmbare Einlegesohle. 
Damen: 37–41. Herren: 41–46.  
Je Paar

Damen

Herren

-15€
34.99 F

19.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Lizenziert für Funktions shirt, 
Funktionstights & Laufsocken
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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CRIVIT
Funktionsshorts
Mit seitlichen Eingriffstaschen  
sowie einer Gesäßtasche mit  
Reißverschluss. Polyester (recycelt).  
Größen: S (44/46)–XL (56/58).  
Je Stück

ab Donnerstag, 17.8.

comfosan
Schuheinlagen-Starterset
Set beinhaltet 2 Hygiene-Einsätze  
und 15 ml Hygiene-Essenz citrus-frisch 
(reicht für ca. 20 Anwendungen). Haut-
neutral und dermatologisch getestet. 
Je Set

Macht Schuhe 
keimfrei und 
Citrus-frischENTFERNT Viren, Pilze & Bakterien

BESEITIGT schlechten Geruch
BEUGT Nagel- & Fußpilz vor

Entwickelt mit der Universität Innsbruck

CRIVIT
Schrittzähler
3D-Sensor: funktioniert auch in der  
Jackentasche, am Schlüsselbund  
u.v.m. Anzeige von Schrittzahl,  
Distanz, Laufzeit, Kalorienverbrauch,  
Temperatur u.v.m. 7-Tage-Speicher.  
Mit Befestigungsclip. Inkl. Batterie.  
Je Stück

4.99*

CRIVIT
Funktionsshirt
100 % Polyester (recycelt).  
Größen: S (44/46)–XL (56/58).  
Je Stück

-53%
UVP 14.95 

6.99*

-3€
8.99 F

5.99*
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-3€
8.99 F

5.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

8.99*

CRIVIT
Funktionstights
Reißverschlusstasche auf der Rückseite. 
Beinabschluss mit Reißverschluss.  
Polyester (recycelt) und Elasthan (LYCRA®). 
Größen: S (44/46)–XL (56/58). Je Stück
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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DER WOCHE

PREIS-HIGHLIGHT

PARKSIDE®
Akku-Multifunktionswerkzeug 20 V
Typ „PAMFW 20-Li B2“. Variabel einstellbare Schwingzahl. 
Oszillationswinkel: 3,2°. Je Stück

PARKSIDE®
Akku 20 V/2 Ah + Ladegerät
Typ „PAP 20 B1 + PLG 20 C1“. 20-V-Li- 
Ionen-Akku mit  
3-stufiger La-
dezu standsan-
zeige. 60-Min.-
Schnell-Lade   
gerät mit  
automati  scher 
Abschaltung.  
Je Set

PARKSIDE®
Akku 20 V/ 
4 Ah
Typ „PAP 20 B3“. 
20-V-Li-Ionen-
Akku mit  
3-stufiger 
Ladezustands-
anzeige. Je Stück

Inkl. HCS-Tauchsäge-,  
Diamantsägeblattes,  
Schabmessers, Delta-
Schleifplatte, Adapters  
zur externen Staubabsau-
gung, 6 Schleifblättern  
(3x Holz 60/80/120,  
3x Metall 60/80/120).

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Donnerstag, 17.8.

Gilt für alle  
Akkus dieser 
Seite

-10€
34.99 F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-10€
34.99 F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-18€
47.99 F

29.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Apple and the Apple  
logo are trademarks  
of Apple Inc.

d) Angebot ausschließlich für Nutzer 
der Lidl Plus App. Es gelten 
die Coupon bedingungen 
in der Lidl Plus App. Mehr 
Infos unter lidlplus.de.  
RLidl Plus Preis 
gültig nur für 
Filialeinkauf. 

PARKSIDE®
3-in-1-Akku-Kombigerät 20 V
Typ „PKGA 20-Li C2“. Werkzeugloser Aufsatzwechsel. Stufenlose 
Drehzahlsteuerung mit Links-Rechtslauf und Quick-Stop. Inkl.  
1 HSS-Tauchsägeblattes, 1 Schabmessers, 1 Delta-Schleifplatte,  
3 Schleifblättern (1x P 60, 1x P 80, 1x P120). Je Stück

-8€
57.99 F

49.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-18€

39.99* 
d)

Nur gültig am 17.8. R

Nur gültig mit

AKTION
 
Kaufe Artikel der 
Parkside 20 V Serie 
für mind. 100€ in  
deiner Filiale und  
erhalte einen  

Sofortrabatt
i. H. v.  24.99€

Bohrschrauber aufsatz 
„PKGA1": 

Säbelsägenaufsatz 
„PKGA3":

Multifunktions- 
gerätaufsatz  
„PKGA4": 

Ohne Akku/
Ladegerät

26
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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ab Donnerstag, 17.8.

Ohne Akku/
Ladegerät

PARKSIDE®
Akku-Kompres-
sor und -Luft-
pumpe 20 V
Typ „PKA 20-Li C3“. 
Mit Hochdruck- und 
Gebläseschlauch. 
Auch zum Luftabsau-
gen geeignet. Druck-
anzeige in Bar, PSI 
oder kPa. Arbeits-
druck Kompressor:  
max. 10,3 bar. Luft-
strom Luftpumpe: ca.  
380 l/Min. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Bohrhammer 20 V
Typ „PABH 20-Li D4“. Zum Hammerbohren, Schrauben oder Bohren. 
Schlagenergie: ca. 1 Joule. Schlagzahl: 0–5.000 min-1.  
Leerlaufdrehzahl: 0–900 min-1. Max. Bohrdurchmesser  
in Metall/Ziegel/Holz: 8/10/16 mm. Je Stück

27.99*

PARKSIDE®
Akku-Baustellenradio 20 V
Typ „PBRA 20-Li B2“. 2 USB-Anschlüsse. 
2 Aux-Anschlüsse. Großes LC-Display 
mit Hintergrundbeleuchtung und  
Akku-Zustandsanzeige. Je Stück

Inkl. Ventil-,  
Universaladapter, 
Ballnadel

LED-Beleuchtung

Inkl. je 3 SDS-Plus-,  
HSS-Bohrer-Bits,  
8 Schrauber-Bits,  
Bit-Verlängerung,  
10-mm-Schnellspann-
bohrfutter für Rund-
schaftbohrer, 50 g Fett

Verwendbar mit  
12 V-, 20 V-Akku 
oder mitgeliefertem 
Netzadpater

PARKSIDE®
Akku-Schrauber  
mit Tauschaufsätzen
Typ „PAS D5“. Magnetischer Bithalter.  
Li-Ionen-Akku (4 V/1.500 mAh). Dreh-
moment: max. 10 Nm. Bemessungsleerlauf-
drehzahl: 200 min–1. Inkl. USB-Ladekabel 
und Koffer. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

UKW-Stereo-Radio 
für den Empfang von 
DAB, DAB+ und FM

Inkl. 26 Bits (25 mm), 2 Bits  
(50 mm) und 1 Bitverlängerung

Auch kabelloses 
Musikstreaming 
möglich über 
Bluetooth®

Ohne Akku/
Ladegerät

Inkl. 4 Tausch-Aufsätzen: 1 Drehmoment-,  
1 Exzenter-, 1 Winkel- und 1 Schneideaufsatz

-8€
47.99 F

39.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-3€
42.99 F

39.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

PARKSIDE®
3-in-1-Akku- 
Schlagbohr schrauber 20 V
Typ „PSBSA 20-Li C3“. Motor mit 2-Gang-
Getriebe und zuschaltbarem Schlagwerk. 
Drehzahl: 1. Gang: 0–440 min-1, 2. Gang: 
0–1.650 min-1. Drehmoment: max. 45 Nm. 
Je Stück

Integrierte LED-
Arbeitsleuchte

-8€
42.99 F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Ohne Akku/
Ladegerät

Inkl. 2 Bits  
und gum mier ten Zusatzhandgriffs

-15€
74.99 F

59.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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PARKSIDE®
Akku-Pendelhubstichsäge 20 V
Typ „PSTDA 20-Li C3“. 3-stufig einstellbarer Pendelhub und  
Feinschnitteinstellung. Mit integrierter LED-Arbeitsleuchte.  
Sägeblattwechsel durch Schnellspannfutter SAW LOCK. Leer-
laufhubzahl: 0–2.700 min-1. Hublänge: 20 mm. Schnitttiefe: max. 
80 mm in Holz, 5 mm in Metall, 12 mm in Aluminium. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Farb-  
und Mörtel-
rührer 20 V
Typ „PFMRA 20-Li A1". 
Bemessungsleerlauf-
drehzahl: 0–650 min-1. 
Rühreraufnahme: 
Schnellspannsystem. 
Inkl. Rührquirl  
(Ø 100 mm) und 
2 Montageschlüssel.  
Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Farbspritzpistole 20 V
Typ „PFSA 20-Li B2“. 3 einstellbare 
Sprühbilder: Rundstrahl, horizontaler und 
vertikaler Flachstrahl. Wasserdurchfluss: 
max. 700 ml/min. Farbauftragsleistung:  
2 m²/Min. Farbbehälter: 1.200 ml. 
Je Stück

PARKSIDE®
Akku-LED-
Handlampe 20 V
Typ „PLHLA 20-Li A1".  
12 einstellbare  
Be  leuchtungs- 
winkel. Drehbarer  
Haken zum  
Aufhängen.  
Lichtstrom: max.  
280 lm. Je Stück

Inkl. 4 Düsen (ca. Ø 1,5/1,8/2,2/ 
2,6 mm), Fülltrichter, Viskositäts-
messbecher, Ersatz-Filter, 
Reinigungsbürste, -nadel

Ohne Akku/
Ladegerät

Beidseitig wähl-
barer Schnitt-
winkel (0°, links: 
22,5°/45°, rechts: 
15°/30°/45°)

3 W

Ohne Akku/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Donnerstag, 17.8.

Inkl. Zubehör

Ohne Akku/
Ladegerät

-5€
39.99 F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-10€
19.99 F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-8€
42.99 F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-15€
64.99 F

49.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

PARKSIDE®
Akku-Handkreissäge 20 V
Typ „PHKSA 20-Li A2“. Schnitttiefe und Schnittwinkel stufen-
los einstellbar. Anschluss zur externen Staubabsaugung. Ein-
facher Sägeblattwechsel durch Spindelarretierung SPINDLE 
LOCK. Bemessungs-Leerlaufdrehzahl: 3.800 min-1. Schnitt-
winkel: 0–45°. Max. Schnitttiefe (in Holz) bei 0°: 0–48 mm, 
bei 45°: 0–36 mm. Je Stück

Inkl. Koffer

Inkl. Sägeblatts Ø 150 x 
Ø 16 mm mit 24 Zähnen 
(vormontiert), Innen-
sechskantschlüssels, 
Parallelanschlags, Adap-
ters zur externen Staub-
absaugung

-23€
57.99 F

34.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Ohne Akku/
Ladegerät

28
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.de

9.99*

PARKSIDE®
Mehrzweckseil 
Je Stück
1 m = -.06/-.10/-.14/-.20

ca. Ø 6 mm x L 70 m; 
max. Belastbarkeit: 45 kg

ca. Ø 4 mm x L 160 m;  
max. Belastbarkeit: 20 kg

ca. Ø 8 mm x L 50 m; 
 max. Belastbarkeit: 60 kg

ca. Ø 5 mm x L 100 m;  
max. Belastbarkeit: 35 kg

PARKSIDE®
Garten-Akku- 
Kombigerät 40 V
Typ „PGKGA 40-Li B2“.  
4 Schneidfunktionen: Rasen-
trimmer, Freischneider,  
Heckenschere und Hochen-
taster. Arbeitshöhe bis ca.  
3,5 m. Inkl. 100-ml-Bio-Säge-
kettenöls und Schwertschutz.  
Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

ab Donnerstag, 17.8.

PARKSIDE®
20V Akku- 
Exzenterschleifer 
Modell „PAEXS 20-Li B2 “. Leerlauf-
drehzahl: 3000-12000 min-1. Schwing-
zahl: 6000-24000 min-1. Je Stück.  
Art.-Nr. 100348578

-22%
34.99 

26.99

Ohne Akku/
Ladegerät

Inkl. Zubehör
PARKSIDE®
20V Akku-Heiß-
klebepistole  
Modell „PHPA 20-Li A1“. 
Aufheizzeit: 60 Sekun-
den. Auf nahme Klebe-
stifte: Ø 11 mm. Inkl. 
Klebestifte. Je Stück.  
Art.-Nr. 100351050

-28%
27.99 

19.99

Ohne Akku/
Ladegerät

4in1
• Rasentrimmer
• Freischneider 
• Heckenschere 
• Hochentaster

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Datum: 23.11.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Cherine Cohen
Reinzeichnung: TK
Schriftgröße:
GTIN-Größe: SC 4
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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385586

3

1

4

2

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

385586_2107
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie

d
a
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-40€
169.- F

129.-*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

34.99*

PARKSIDE®
Akku-Kaffeemaschine 20 V
Typ „PKMA 20-Li A1". Geeignet für gemahlenen Kaffee 
(kein Kaffeefilter erforderlich) und Kaffeepads. Mit 
Überhitzungsschutz und automatischer Abschaltung. 
Abnehmbarer Wassertank (max. 240 ml). Robustes, 
handliches Gehäuße mit Tragegriff. Je Stück

Inkl. Padhalter, Trägersieb 
mit Halterung, Edelstahl-
tasse mit Deckel, Kaffeelot

Ohne Akku/
Ladegerät
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

9.99* 2.99*

PARKSIDE®
Druckluft- 
Schlauchtrommel
Stecktülle und Ein-
hand-Schnellver-
schlusskupplung 
aus Messing. Ar-
beitsdruck: max.  
16 bar. Schlauch-
länge: ca. 20 m.  
Je Stück

PARKSIDE®
Druckluft-Schlauch, 10 m
Stecktülle und Einhand-Schnellverschluss-
kupplung aus Messing. Geeignet für  
alle gängigen Druckluftgeräte mit  
Standardkupp-
lung. Arbeits-
druck: max.  
16 bar (bei 23 °C), 
max. 11 bar (bei 
60 °C). Je Stück

PARKSIDE®
Magnetisches Werkzeugzubehör
Magnetschalen aus  
Edelstahl mit  
beidseitiger  
Magnetwirkung.  
Je Stück/Set

PARKSIDE®
Druckluft- 
Farbspritz-
pistole HVLP
Typ „PDFP 500 C3“. 
Einstellbarer Übergang 
von punktuellem Rund 
bis breitem Flachstrahl. 
Abnehmbarer Farb-
behälter. Inkl. Reini-
gungsbürste.  
Düsen öffnung:  
Ø 1,4 mm. Betriebs-
druck: max. 3 bar. 
Fassungs vermögen:  
ca. 500 ml. Je Stück

Inspektions-Werkzeugsatz, 2-teilig;  
Magnetheber mit flexibler Winkelführung und LED  
(ca. L 240–800 mm); Kontrollspiegel mit flexibler 
Winkelführung (ca. Ø 50 mm, ca. 160–620 mm)

Magnetleiste

PARKSIDE®
Druckluft-Schlagschrauber
Typ „PDSS 310 C6“. 4-stufig einstellbar. 
Rechts-/Linkslauf.  
Drehmoment: 
max. 310 Nm.  
Bemessungsluft-
druck: max.  
6,3 bar. Bemes-
sungsdrehzahl: 
7.000 min-1.  
Je Stück

Magnetschale;  
ca. L 24 x B 14 cm

2 Magnetschalen; 
je ca. L 23 x B 7 cm

ab Donnerstag, 17.8.

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

-13€
37.99  F

24.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-5€
34.99 F

29.99*

Inkl. Zubehör

-5€
14.99  F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

PARKSIDE®
Silent-Kompressor
Typ „PSKO 24 B2“. Ölfreier 2-Zylinder-
Motor für einen wartungsarmen  
Betrieb. 24-l-Kessel mit Kondens-
wasser-Ablassschraube. Stufenlos  
regelbar bis ca. 8 bar. Ansaug-
leistung: ca. 257 l/Min. Effektive  
Abgabemenge bei 7 bar: ca. 80 l/
Min. Gewicht: ca. 25 kg. Je Stück

2 Manometer 
mit Bar- und 
PSI-Skala

Inkl. 5 m  
Druck-
schlauchBesonders leise 

(68 dB Lautstärke) 
im Vergleich zu 
herkömmlichen 
Kompressoren

1.500 
W

-40€
169.- F 

129.-*
FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

PARKSIDE®
Druckluft- 
Zubehörset
Typ „PDSS 13 D4“. 
Universell einsetz-
bar für Fahr räder, 
Luftmat ratzen,  
Bälle u.v.m.  
Arbeitsdruck:  
max. 8 bar. Je Set

-5€
14.99 F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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PARKSIDE®
Knabber
Typ „PMK 550 B1". Zum geraden und kurvenförmigen  
Schneiden von Metall und Blechen. Matrize mit 90°- 
Arretierung. Schnittradius: mind. 45 mm. Schneid- 
spurbreite: 5 mm. Hubhöhe: 7 mm. Max. Schnitt- 
leistung: Aluminium: 2,5 mm (200 N/mm²) /  
Stahl: 1,6 mm (400 N/mm²), 1,2 mm (600 N/mm²),  
0,8 mm (800 N/mm²). Je Stück

5.99*

PARKSIDE®
Rohrschneider/ 
Rohrbiegezange/ 
Doppel-Bördel-
werkzeug-Set 
Je Stück/Set

PARKSIDE®
Plasmaschneider
Typ „PPS 40 B3“. 2,5-m-Schneidkabel mit auswech-
selbaren Brenneraufsätzen. Erdungskabel (2 m) mit 
kräftiger Klemme. Stufenlos einstellbarer Schneid-
strom (15–40 A). Schnittleistung: Kupfer 1–4 mm, 
Edelstahl 1–8 mm, Aluminium 1–8 mm,  
Eisen 1–10 mm, Stahlblech 1–12 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Werkzeugkoffer, 95-teilig
Mit Wobble-Funktion – ermöglicht das  
Arbeiten mit einem Winkel von bis zu 10°.  
Je Set

Rohrschneider; zum gratfreien 
Schneiden von Weichmetall-
rohren; für Außendurchmesser:  
von ca. Ø 3–35 mm; max.  
Wandstärke: ca. 1 mm

Doppel-Bördelwerkzeug-Set; 
zum Bördeln und Expandieren 
von Metallrohren;  
geeignet für Durchmesser von 
ca. Ø 5-6-8-10-12-14- 
16 mm; max. Wandstärke  
von Rohren: ca. 1 mm

Inkl. 2 Sechskantschlüssel, 
2 Kerbstifte (1 vormontiert)

Inkl. 3 Brennerhüllen,  
3 Elektroden, 2 m  
Druckluftschlauch  
mit Schnellan-
schluss-System  
(„Quick-Connect“)

Rohrbiegezange: zum Biegen 
von Messing- und Kupfer-
rohren; geeignet für Rohre  
von ca. Ø 6-8-10 mm; max.  
Wandstärke: ca. 1 mm;  
Biegeradius: 0–180°

Kunststoff-Rohrschneider;  
mit Ratschenfunktion; für  
Außendurchmesser von ca.  
Ø 5–42 mm; max. Wandstärke 
von Rohren: ca. 3,5 mm

550  
W

Berührungsloser Anschnitt 
durch Pilotzündung – 
reduziert den Verschleiß 
der Brennerdüse

ab Donnerstag, 17.8.

PARKSIDE®
Kreisschneider/ 
Düsen- und  
Elektrodenset 
Je Stück

Düsen- und Elektrodenset

Kreisschneider

30-teilig 14 Brenner hüllen in Kupfer-
legierung, 8 Elektroden in  
Kupferlegierung, 6 Diffusoren  
aus Keramik, 2 Düsen-
spannhülsen aus Keramik

Schnittdurchmesser: ca. 15–60 cm;  
Mittelpunktfixierung: Magnet/Metall-Pin

-5€
17.99  F

12.99*

FLetzter Preis auf lidl.de 
zum Drucktermin

Wobble-Verlängerung
Stufe 1 Stufe 2

Arbeitswinkel bis 10° und 
max. 162 Nm möglich

Fester Sitz der Steckschlüsseleinsätze: 
max. 202 Nm

Wobble-Verlängerung
Stufe 1 Stufe 2

Arbeitswinkel bis 10° und 
max. 162 Nm möglich

Fester Sitz der Steckschlüsseleinsätze: 
max. 202 Nm

Wobble-Verlängerung
Stufe 1 Stufe 2

Arbeitswinkel bis 10° und 
max. 162 Nm möglich

Fester Sitz der Steckschlüsseleinsätze: 
max. 202 Nm

Passend 
dazu

-10€
59.99 F

49.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

-59€
159.-  F

99.99*

FLetzter Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin

-5€
54.99 F

49.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

19.99*

PARKSIDE®
LED-Strahler mit Powerbank
Typ „PFLA 4400 B1“.  
3,7-V-Li-Ionen-Akku (4,4 Ah) mit  
Powerbank-Funktion (1.400 mAh).  
4 Leuchtmodi. Lichtstrom:  
max. 1.500 lm. 2 USB-Ports  
inkl. USB-C-Ladekabel.  
Je Stück

Platzsparendes 
Faltsystem

max.  
20  
W
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V Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben können Produktbewertungen für diese Produkte basierend auf ihrer Bestellnummer abgeben.  
Zu diesem Zweck erhalten Kunden ca. zwei Wochen nach Versand der Ware und ihrer vorherigen Einwilligung eine E-Mail mit einem Link 
zur Produktbewertungsseite. Weitere Informationen zu Produktbewertungen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de.
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6.99*

3.99*4.99*

19.99*

29.99*

PARKSIDE®
Spezialbohrerset
Aus HSS-Stahl mit  
Titanbeschichtung,  
Karbonstahl bzw.  
40Cr-Stahl. Je Set

PARKSIDE®
Holzbohrer-/Steinbohrer-/
SDS-Bohrer-/HSS-Multi-
funktions-
bohrer-Set 
Je Set

PARKSIDE®
O-Ring-/Dichtungssortiment
Verhindern das Austreten von Flüssig keiten 
sowie das  
Ein  dringen von  
Staub, Sand, Luft  
u.v.m. Je Set

PARKSIDE®
Bohrer-
schärfgerät
Typ „PBSG 95 F6".  
Einfaches und sicheres 
Schärfen von HSS- 
Bohrern. Für 20 Größen 
von 3–13 mm. Leerlauf-
drehzahl: 1.350 min-1. 
Je Stück

PARKSIDE®
Nietmutternzange, 151-teilig
Zum Einbringen eines  
Senkloches durch  
das Einnieten von  
Muttern (M5, M6,  
M8, M10, M12).  
Je Set

O-Ring-Sortiment, 
420-teilig; Säure-, 
Benzin- und Öl-
beständig; Innen- 
Ø 3,15–50 mm

Holzbohrer mit  
Versenkern, 8-teilig

Holz-
bohrerset, 
9-teilig:  
aus Karbon-
stahl

Dichtungssorti-
ment, 383-teilig

HSS-Fräsbohrer  
für Holz, 5-teilig

Inkl. 2 Schleifsteine

HSS-Multifunktions-
bohrer-Set, 9-teilig: 
aus M2-Stahl

Zapfenbohrer  
für Holz, 4-teilig

Steinbohrer-
Set, 9-teilig: 
aus Karbon-
stahl mit  
Karbid-
spitzen PARKSIDE®

Diamant-
Schleifblock
Zum Schleifen von 
Stahl, HSS, Wolf-
ramcarbid, Glas,  
Keramikfliesen  
und Porzellan.  
Körnung: 200,  
300, 400, 600.  
Je Stück

Multifunktionsbohrer  
für Holz/Metall, 4-teilig

SDS-Bohrer-
Set, 5-teilig

HSS-Stufenbohrer  
für Metall, 3-teilig

Forstnerbohrer  
für Holz, 5-teilig

ab Donnerstag, 17.8.
153 Bewertungen Stand – 10.07.2023

V

-3€
12.99 F

9.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko.Für Druckfehler keine Haftung.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.de

ULTIMATE SPEED®
Wallbox 22 KW  
Typ „USWB 22 A1“. Für einfaches  
Laden von Elektro- und Hybridfahrzeugen  
zuhause. Ladeleistungen: max. 22 kW  
(3ph) / 7,4 kW (1ph). Je Stück  
Art.-Nr. 100356637

-24%
659.- 

499.-

ULTIMATE SPEED®
Solar Generator 300/500 W
Typ „PSGE 300 A1“ bzw. „PSGE 500 A1“. Mobile 300- bzw. 
500-Watt-Stromver sorgung für Elektrogeräte mit 230 V~  
Aufladbar mit Netzteil, im Auto und per Solarpanel. Je Stück  
Art.-Nr. 300 W: 100361726
Art.-Nr. 500 W: 100361734 ab 

299.-

Energiesparer!

PARKSIDE®
Balkonkraftwerk
Typ „PBKW 300 A1“. Einsatzbereites  
Starterset mit allen erforderlichen Kom-
ponenten. Mit leistungsstarkem Solar-
modul, Wechselrichter mit integriertem 
WLAN-Modul und Netz-Anschlusskabel. 
Spritzwasser geschützt (IP44). Daten- 
Monitoring via Lidl Home App (WLAN). 
Wechsel richteranschlüsse: 2x 2 MC4 
kompatibel, 2x 230 V. Maße (Solarmo-
dul): ca. B 1070 x H 775 x T 35 mm. Ver-
kauf nur an PrivatpersonenJ. Je Stück
Art.-Nr. 100363619

160  
W

Berechnungsbeispiel:

Solarmodul

Montagematerial

Wechselrichter

Anschluss- 
kabel (5 m)

Einspeise-
Steckdose

Montagematerial für SolarmodulWechsel richter:

Spare bis 
zu 42€  

im Jahr K
25 Jahre LeistungsgarantieI

Mit Einspeise-Steckdose 
nach Vorgaben des VDE

10 Jahre Garantie auf Material 
und VerarbeitungI

Inkl. Montagesystem

JETZT
SPAREN
KOSTEN

Auspacken, anschließen, Stromkosten sparen

und ab dem 5. Jahr Kaufpreis amortisieren J

Leistung W Volllaststunden Ernte in kWh Strompreis  
€/kWh

Ersparnis €

160 1.000 121 0,35 42,35

Strom selbst 
erzeugen

199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95
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V Weitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 31. INur Solarmodul; 80 % Nennleistung 
JVerkauf erfolgt nur an Kunden für ihren privaten Gebrauch. Mit dem Kauf erklärt der Erwerber, dass er das Balkonkraftwerk selbst betreibt. 
KTatsächliche Ersparnis kann je nach Gegebenheiten abweichen.
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